

## Первенство Усолья по спортивному ориентированию собрало 273 участника

Третий год подряд Усолье-Сибирское, закрывая череду летних соревнований, проводит открытое первенство города по спортивному ориентированию, на которое съезжаются спортсмены из соседних районов и городов. Вот и в этом году 30 октября, несмотря на морозную погоду, принять участие в открытом первенстве были готовы 28 команд, или почти триста спортсменов из разных городов и поселений Иркутской области.

Кто-то приехал впервые, кто-то уже несколько лет подряд выставляет свою команду. Встретиться им пришлось на трассе, а до этого участники соревнований все вместе собрались на церемонии открытия в большом концертном зале усольского Дворца культуры, где свободных мест практически не было.



Разумеется, без спонсоров проводить такие соревнования совершенно невозможно. Поддержку местным спортсменам оказали депутаты усольской городской Думы Вадим Кучаров и Роман Полинкевич и на открытии пожелали участникам интересной борьбы и победы.

**- Вадим, как и когда возникла идея помогать развивать в городе этот далеко не олимпийский вид спорта?**

*- Три года назад я встретился с Леонидом Куксенко, тренером по спортивному туризму, - рассказал депутат Кучаров, - его неугасшая энергия, его желание не просто работать с детьми, а делать из них чемпионов меня заразили. Я врач и сам отец, поэтому прекрасно понимаю, как важно ребятишкам найти себя в жизни. Леонид всегда готов не*



только к тренировкам, но и к соревнованиям, именно поэтому его ребята постоянно занимают самые высокие места на разных состязаниях.

*Леонид Куксенко, тренер по спортивному туризму, заместитель главного судьи соревнований.*

Действительно, юные спортсмены из Усолья, которые тренировались у Леонида Куксенко, показывали очень высокие результаты на областных и всероссийских соревнованиях.

- Когда три года назад мы впервые спонсировали эти соревнования, я не верил, что они станут настолько востребованы, – продолжает рассказывать Вадим. – Сегодня в Усолье приехали команды из Иркутска, Ангарска, Усольского, Черемховского районов, и не только. Если Леонид Куксенко занимается организацией соревнований чисто в спортивном плане, то я стараюсь помогать ему финансово. Призы от нас получают не только победители, но и ветераны этого спорта. Это не самый дорогой вид спортивных состязаний, но проведение первенства требует серьезных финансовых средств, и, конечно, я один это не потянул бы. Поэтому отдельная благодарность всем, кто нам помогает. В том числе и директор муниципального Дворца культуры Максим Торопкин, который всегда идет ребятам навстречу и предоставляет для церемонии открытия и закрытия главный концертный зал города.

**- А самому не хочется пробежать по трассе?**

- Нет, не хочу. Во-первых, не переношу холод, а во-вторых, не люблю бегать. Может быть, поэтому я с таким уважением

отношусь ко всем ребятам, которые бегут по трассе. Хочется, чтобы победили усольчане, но пускай фортуна сама решит, кто будет здесь лучшим. А главное для меня, как родителя и врача, чтобы ребята не заболели во время этих соревнований. Не случайно я призываю всех одеваться и не бегать на трассе без шапочек.





После торжественного открытия, где участников первенства города поздравили организаторы и меценаты, начались состязания. Через каждую минуту со старта с картами в руках и электронными чипами на пальцах убегали все новые и новые участники. Для каждой возрастной группы был разработан свой маршрут, который пролегал на территории верхнего и нижнего парков. Спортсмены должны были пройти все контрольные пункты и как можно быстрее прийти к финишу. В



результате первое место завоевала команда Детской юношеской школы №1 (ДЮСШ №1) и средней школы №10, на втором – команда школы № 2 и ДЮСШ, на третьем – школы №3. Борьба была нешуточной, ведь всем хотелось победить, но проигравших здесь не было, да и быть не могло, ведь главное - заряд бодрости и здоровья, который получили все участники.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com СПОРТ, ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, , , 👁 5768 01.11.2016, 08:15  
🔗 1467

URL: <https://babr24.com/?ADE=151473> Bytes: 4425 / 3885 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)